1. Задайте массив из 10 элементов с помощью датчика случайных чисел и поменяйте знак всем нечётным элементам массива на противоположный. Выведите на экран исходный и изменённый массивы.

2. Задайте массив из 10 элементов с помощью датчика случайных чисел. Все элементы, которые больше 55, замените максимальным. Выведите на экран исходный и изменённый массивы.

3. Задайте массив из 10 элементов с помощью датчика случайных чисел. Найдите сумму чётных элементов массива. Выведите на экран исходный массив и полученную сумму.

4. Задайте массив из 10 элементов с помощью датчика случайных чисел. Все положительные элементы замените максимальным. Выведите на экран исходный и изменённый массивы.

5. Задайте массив из 10 элементов с помощью датчика случайных чисел. Найдите произведение элементов, имеющих нечётные индексы. Выведите на экран исходный массив и полученное произведение.
6. Задайте массив из 10 элементов с помощью датчика случайных чисел. Найдите разность наибольшего и наименьшего элементов. Выведите на экран исходный массив и полученную разность.
7. Задайте массив из 10 элементов с помощью датчика случайных чисел. Найдите разность наибольшего элемента и среднего арифметического элементов этого массива. Выведите на экран исходный массив и полученную разность.
8. Задайте массив из 10 элементов с помощью датчика случайных чисел. Замените все нечётные элементы с чётными индексами на нули. Выведите на экран исходный и полученный массивы.

9. Задайте массив из 10 элементов с помощью датчика случайных чисел. Замените все его положительные элементы на наибольший отрицательный элемент. Выведите на экран исходный и полученный массивы.

10. Задайте массив из 10 элементов с помощью датчика случайных чисел. Замените нулём элементы массива, которые больше введённого с клавиатуры числа N. Выведите на экран исходный и полученный массивы.
